



«Floarea Soarelui» Societatea pe Acțiuni

Str. 31 August, 6, MD - 3121,
mun. Bălți, Republica Moldova,

Tel.: (+37331) 22280, fax: (+37331) 25414
E-mail: floarea@mdl.net

№ 632 din 30. 10. 2017

**Către
„Capital Market” Î.S.**

Prin prezenta solicit să publicați avizul privind apariția evenimentului, care afectează activitatea economico-financiară a S.A. "Floarea Soarelui". Plata pentru serviciile Dvs. o garantez.

În atenția acționarilor SA «Floarea Soarelui»

**Aviz privind apariția evenimentului
care afectează activitatea economico-financiară a S.A. "Floarea Soarelui"**

S.A. "Floarea Soarelui" comunică, precum că în conformitate cu hotărârile aprobate de adunarea generală extraordinară a acționarilor S.A. "Floarea Soarelui" din 05.10.2017 la data **10 octombrie 2017** au fost încheiate următoarele tranzacții în cadrul desfășurării activității economice curente, prevăzute în așa calitate de statutul societății în art. 44 alin.2 lit.c):

1.1. Contractul de vânzare-cumpăre (în continuare «Contract de Vânzare-Cumpărare»), a semințelor de floarea soarelui, a uleiului brut și uleiului rafinat (în continuarea «Marfă»), conform căruia Compania acționează în calitate de vânzător al Mărfii, și Kingbird Commodities S.A., o societate fondată și care funcționează în conformitate cu legislația Elveției, înregistrată cu numărul CHE-266.637.838, cu sediul înregistrat la 4, Rue de la Tour-Maitresse, 1204 Geneva, Elveția (în continuare «Kingbird»), în calitate de cumpărător al Mărfii, precum și Trans-Oil International S.A., o societate fondată și care funcționează în conformitate cu legislația Elveției, înregistrată sub numărul CHE-112.099.721, cu sediul înregistrat la 15, Rue Cendrier, 1201 Geneva, Elveția (în continuare «Trans-Oil»), ca parte la Contractul de Vânzare-Cumpărare, cu dreptul de a răscumpăra ulterior arfa de la Kingbird: (i) în cantități, la prețuri în condițiile și în termenii specificați de Kingbird, care sunt indicați în confirmările de vânzare a Mărfii, ce vor fi încheiate între Companiei și Kingbird în temeiul Contractului (în continuare «Confirmări de Vânzare») și (ii) în cantități, la prețuri, în condițiile și termenii specificați de Kingbird și care sunt indicate în confirmările de cumpărare a Mărfii, încheiate între Kingbird și Trans-Oil în temeiul Contractului (în continuare «Confirmări de Cumpărare»), cu includerea în Contractul de Vânzare-Cumpărare a tuturor altor condiții și cerințe, care includ, de asemenea, modalitățile de asigurare a executării obligațiilor Companiei și ale Trans – Oil în baza Contractului de Vânzare-Cumpărare, la cererea Kingbird.

1.2. Contractul de prestare a serviciilor de depozitare și de expediție a Mărfii ce aparține Kingbird, din locurile de depozitare-elevatoare situate pe teritoriul Republicii Moldova, indicate de Kingbird («Elevatoare Autorizate»), în Portul Liber Internațional Giurgiulești, Moldova sau Portul Comercial Reni, Ucraina, potrivit căruia Compania acționează în calitate de prestator, persoanele juridice - proprietarii Elevatoarelor Autorizate, în calitate de prestatori ai serviciilor de depozitare a Mărfii ce aparține Kingbird, la Elevatoarele Autorizate, iar Kingbird, în calitate de beneficiar al serviciilor, în condițiile specificate de Kingbird (în continuare «Contract de Prestare a Serviciilor»).

Directorul General

Directorul general



Ostrovetchi S.